



## **Следственные органы СК России ходатайствуют о принятии к своему производству уголовного дела в отношении бывшего советника губернатора Мурманской области**

Следственные органы СК России по Мурманской области обратились в прокуратуру с ходатайством об изъятии из органов МВД и передаче в производство территориального следственного управления Следственного комитета РФ уголовного дела в отношении бывшего советника губернатора Мурманской области Геннадия Шубина.

Такое ходатайство обусловлено, наличием в производстве следственных органов СК России ряда уголовных дел о преступлениях, совершенных в сфере ЖКХ и энергетического комплекса региона. В рамках ряда этих дел Шубин проверяется на причастность к преступлениям. Следствие полагает, что расследование этих уголовных дел будет более полным и объективным, если они будут находиться в производстве одного следственного органа.

15 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716736>